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Acad. prof. univ. dr. Ioan Aurel Pop

Membru al Academiei Române din 2001 şi preşedinte al al acestui for începând din 2018, cercetător
ştiinţific, autor al mai multor lucrări importante care au vizat mai ales istoria medievală a României, în
special a Transilvaniei, dintre care amintim doar căteva: „Instituții medievale românești: Adunările
cneziale și nobiliare (boierești) din Transilvania în secolele XIV–XVI”, “Națiunea română medievală:
Solidarități etnice românești în secolele XIII–XVI” sau „Hunedoreştii. O familie europeană”.

Dorin Mateuț

Unul dintre cei mai importanți fotbaliști din istoria Corvinului, club pentru care a debutat, la seniori, la
doar 16 ani, sub comanda lui Mircea Lucescu. Un sezon mai târziu devine component de bază al echipei
de seniori pentru care, până la transferul la Dinamo Bucureşti, reuşeşte să înscrie de 36 de ori, având
jucate 132 de partide. A devenit, apoi, şi un component de bază al Echipei Naţionale de fotbal a
României, pentru care a reușit 10 goluri în 56 de partide jucate. În sezonul 1988 – 1989, a obţinut unul
dintre cele mai prestigioase trofee individuale acordate la nivel european – „Gheata de aur” (43 de
goluri pentru Dinamo).

Florea Văetuş

Component de bază al „Echipei de aur” a Corvinului, formație pentru care a evoluat între 1976 și 1981,
respectiv 1983-1988. În întreaga sa carieră, Florea Văetuş are 350 de meciuri şi 80 de goluri,
majoritatea din postura de component al echipei FC Corvinul Hunedoara. Se numără, de asemenea,
printre fotbaliştii hunedoreni care au făcut parte din Echipa Naţională, având 7 meciuri jucate ca
reprezentant al României (la care se adaugă alte câteva zeci, ca membru al Naţionalei de tineret sau al
reprezentativei olimpice).

Ioan Petcu

Cariera sa fotbalistică se confundă, în linii mari, cu cele mai bune perioade din istoria Corvinului
Hunedoara, echipă pentru care a jucat 15 ani neîntrerupți, între 1975 și 1990, apoi alte două sezoane,
între 1992 și 1994. În total, Ioan Petcu a strâns 363 de meciuri în prima ligă, timp în care a marcat 136
de goluri. După ce şi-a încheiat cariera de fotbalist, a devenit antrenor, pregătind mai multe echipe,
printre care Corvinul Hunedoara, Unirea Sânnicolau Mare, Bihor Oradea, FC Hunedoara şi Mureşul
Deva. A fost, de asemenea, implicat în susţinerea sportului şi în special a fotbalului hunedorean în
perioada dificilă de după 1990 şi din postura de membru al conducerii FC Hunedoara.



Mircea Rednic

A debutat în echipa de seniori a Corvinului la doar 17 ani, în 1979, pentru care a jucat 96 de meciuri. În
1983, pe când devenise deja unul dintre jucătorii de bază ai echipei naţionale a României, s-a transferat
la Dinamo Bucureşti, club pentru care a evoluat până în 1990, facând după aceea pasul spre Bursaspor,
în Turcia. Un an mai târziu se transferă în Belgia, la Standard Liege. Cariera de jucător şi-o încheie în
2000, ca jucător la Rapid Bucureşti, club cu care a devenit și campion al României. În plus, Mircea
Rednic este unul dintre cei mai selecţionaţi fotbalişti hunedoreni, având 83 de jocuri disputate în tricoul
primei reprezentative.


